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tégiák a szakpolitikai tervezésben és végrehajtásban, társadalmi 
részvétel a vízre irányuló intézkedések kialakításában; kapacitásfej-
lesztés, oktatás, kutatás, monitoring és értékelés;

•  Zöld gazdaság a tiszta vízért: hagyományos és innovatív víztech-
nológiák a fenntartható fejlődés és szegénység megszüntetése 
jegyében; elérhető és helyi szintű gyakorlati megoldások a világ 
különböző régióiban;

•  Víz és szanitáció fenntartható fejlesztési célok finanszírozása: a ren-
delkezésre álló nemzeti, nemzetközi pénzügyi források és intézmé-
nyek igénybevételének tapasztalatai, a hivatalos fejlesztéspolitikai 
források mellett különös figyelemmel a nagy magánalapítványok 
víz és szanitáció tárgyú tevékenységére.

A meghívottak
A világtalálkozót a magyar kormány szervezi együttműködésben 

az Egyesült Nemzetek Szervezetével és a Nemzetközi Víz Tanács (World 
Water Council) bevonásával. Meghívást kapnak az Egyesült Nemzetek 
Szervezetének tagállamai, illetékes ENSZ- és más nemzetközi szerveze-
tek, nemzetközi fejlesztési bankok, a területen aktív magánalapítványok, 
civil szervezetek és az üzleti szféra képviselői.

Tervezett eredmény
Budapesti Víz Világtalálkozó célja, hogy a felvetett kérdéseket integ-

rált módon vizsgálja meg, egyesítve szakpolitikai, tudományos, pénz-
ügyi-gazdasági, kormányzati és nem-kormányzati szempontokat. A 
tervezett záródokumentum – a Budapesti Víz és Szanitáció Ajánlások – 
törekvése olyan vízpolitikai célkitűzések beazonosítása, melyek központi 
elemei lehetnek a jövőbeni SMART fenntartható fejlődési céloknak és a 
2015 utáni globális fejlesztéspolitikának.

A találkozó főbb szakpolitikai eszmecseréivel párhuzamosan egy-
máshoz kapcsolódó események kerülnek megrendezésre, így különö-
sen a Tudományos Fórum, az Üzleti Fórum, az Ifjúsági Fórum és a Civil 
Fórum. A Budapesti Víz Világtalálkozót megelőzően előkészítő rendez-
vények sorozatára kerül sor.
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